

我的语文老师

小记者 周轩正

从这个学期开始,赵老师教我们语文。经过一段时间的相处,我非常佩服她。

赵老师戴着一副眼镜,看上去约40岁,性格比较温和,但有时候也很严厉。有一次,我没有交作业,当赵老师走到我身边时,我不好意思地低下了头,但老师还是批评了我。

在语文课上,赵老师经常为我们拓展一些课本上没有的知识点或者故事,让我更加喜欢上语文课。我喜欢我的语文老师。

(莘县实验小学 指导老师 赵秀霞)

我的乐园

小记者 刘梓月

乐园,就是能给我们带来快乐的地方。我的乐园就是爸爸公司前面那片宽阔的空地。

空地前有一条小溪。小溪里的水不深,但是清澈见底,小溪边还有一个大水池。夏天时,爸爸经常带我在小溪边捕鱼。

春天的时候,这条小溪的两岸长满各种野花,有紫色的、红色的、白色的,漂亮极了。秋天时,我和小伙伴还会在小溪附近捉蚂蚱,玩得非常开心。

这就是我的乐园。

(莘县实验小学 指导老师 赵秀霞)

榜样伴我行

小记者 张又瑄

在成长的道路上,会遇见很多榜样。现在我身边的榜样就是我班的班长。

她有很多优点:成绩好、写字好、人品好。在课堂上,她全神贯注听讲,回答问题积极又响亮,下课也有她努力的身影。每当同学需要帮助时,第一个伸出援手的永远是她。身为班长,她是老师的得力助手,以身作则,从来不和同学斤斤计较。

在我的心中,她是我们的榜样,值得我们学习!

(莘县实验小学 指导老师 赵秀霞)

我的爷爷

小记者 李欣妍

我的爷爷今年已经60多岁了,今天我就来讲讲他的故事。

在别人看来,这个岁数的人通常会在家里养生。可我的爷爷不一样,他要照看他的爸爸,也就是我的老爷爷,我的老爷爷腿脚不好,需要照看,所以爷爷每天吃完饭就去照看他。

爷爷虽然很忙,可也会抽出时间来照顾我和弟弟,有时候爷爷还带我和弟弟去公园玩呢,回来后又去照顾老爷爷。

我的爷爷是忙碌的,也是伟大的。

(东昌府区乐园小学 指导老师 宋爱秋)

黄山之旅

小记者 梁乐知

今年国庆节期间,我和妈妈去了黄山。

我们到了黄山后,先看了迎客松,迎客松旁边有一块石头叫“象鼻石”,就像大象伸着长长的鼻子。我看到的第二块奇石叫“犀牛望月”,就像犀牛站在那里抬起头看着天上。又往前走了很长的路,我看到了“仙人指路石”,它像一位仙人伸着手臂在为我们指路,通过导游的讲解,我知道它还有一个名字叫“海豚石”。之后,我们又坐着网红小火车在峡谷中穿梭。

在下山的路上我还看到了“猴子观海”“飞来石”。又走了一会儿,我看到了“梦笔生花”和“笔架山”。路上还有“黑虎松”“雨伞松”“竖琴松”“美人松”等造型奇特的松树。最后我们坐着云谷索道下山,途中的“双僧绕塔”,就像两个僧人,绕着一座塔走路,实在是太壮观了!

黄山美景让人流连忘返,这真是一次愉快的旅行。

(东昌府区乐园小学 指导老师 王昆 刘梦园)

快乐的周末

小记者 李莹萱

星期六的早晨,我6:00起了床,洗漱后就开始写作业了。当天上午我就写完了作业。星期天,等姐姐做完作业后,妈妈带我们去电影院看了一场电影,还吃了美味的蛋糕。

真是一个开心的周末。

(东昌实验小学 指导老师 张兴雷)

我和孙悟空的一天

小记者 李梦歌

前几天晚上,我睡觉的时候,刚一闭眼就看见一道金光在眼前闪烁,我仔细一看,竟然是孙悟空来了。

孙悟空用他的筋斗云把我带到花果山上玩儿。就在玩的时候,我问孙悟空:“你为什么把我带到这儿玩儿呢?”“你看,这里就像人间仙境一样,俺老孙想带你来看一看。”孙悟空回答。

这时,一阵妖风出现。孙悟空二话不说,掏出金箍棒和妖怪打起来,不一会儿,孙悟空把妖怪打倒了。哈哈,孙悟空也太厉害了吧!

这时我突然醒了,原来这是一场梦。

(东昌实验小学 指导老师 张兴雷)

我眼中的四季

小记者 宋沐晴

我眼中的四季很美丽。

春天是个生机勃勃的季节,天气回暖,一个个小草芽慢慢长了出来,像绿色的地毯铺在田野里,可好看了。

夏天到了,人们穿起了短袖。最让我开心的事当然就是暑假啦!在暑假里可以尽情玩耍,还能吃雪糕、西瓜。

秋天是个天高气爽的季节,也是个丰收的季节。各种瓜果都成熟了,有苹果、橙子、鸭梨等很多可口的水果。

冬天到了,梅花开出了黄色的小花,凑近闻一闻,香气扑鼻。到了大雪纷飞的日子,我们堆雪人、打雪仗,玩得可开心了。

这就是我眼中的四季,每一个季节都那么美。

(聊城市第一实验学校小学部)

有趣的体育课

小记者 宋建烁

今天下午有一节同学们都非常喜欢的体育课。在这节课上,我们玩了一个好玩的游戏——翻滚的小刺猬。

体育老师先给我们做示范,并且很轻松地就从垫子上翻过去。随后,老师让我们在垫子上试着做。轮到儿时,我按照老师教的动作要领,一气呵成,一下子就翻了过去。那个瞬间,我感觉自己真的像一只小刺猬,在自由翻滚,开心极了。

这真是一节既好玩又有趣的体育课啊!

(聊城颐中外国语学校小学部 指导老师 李洁)

